OPCAO 1

1

OPCAO 2

@)

6 mesesde
garantia

Conhega Nnossos
produtos Casatema

Cama Alta com
Escorregador e Lousa



CASATEMA

Seu Mundo Seu Tema

Criamos o0 ambiente perfeito para seu filho

+Autonomia
+Diversao
+Qualidade
+Beleza

+Amor

CASATEMA a primeira marca

Online especializada no seguimento
infanto juvenil do Brasil

Un

=o™0

+ de 10 anos +de 8 mil + de 5 milhoes
de mercado entregas por més de clientes



Como trocar seu produto

Para caber na sua vida, tem que caber mais transparéncia.
Se o seu produto CASATEMA chegou com algum defeito, vocé
tem 7 dias para solicitar a troca, saiba como agora mesmo.

Tenha em maos: as fotos das pecgas com defeito;
nome; codigo (como esta aqui no manual) e
quantidade de pecas com defeito

Acesse o0 chat em nosso site, clicando no iconeo

Selecione o seu pedido, e depois a opcao
“Quero trocar um produto.”

Pronto, agora é so preencher as informacdes e
enviar. Vamos entrar em contato por e-mail e
te dar todas as instrucoes.




Garantia CASATEMA

Casatema garante que o produto esta isento de defeitos de material e fabricagdo durante periodo de
tempo a contar partir do recebimento do produto com a assinatura de recebimento do mesmo:

90 dias (garantia legal) - Abrange o acabamento de pegas, defeitos de costura, revestimentos, partes e
pecas sujeitas a desgaste natural. Neste tipo de garantia o cliente deve acionar o canal de vendas no qual
fez a compra.

Produtos com 6 meses (garantia estrutural) - Estdo inclusos aqui, defeitos estruturais que possam
comprometer o correto funcionamento do produto.

presente termo e as garantias aplicam-se apenas ao territorio nacional.

Solicitagao da Garantia

Aconselhamos que a caixa deva ser aberta no momento do recebimento do produto e que a qualidade do
mesmo seja verificada, desta forma podemos solucionar eventuais problemas o mais rapido possivel.
Ocorrendo algum problema dentro do prazo de 90 dias, o consumidor deve entrar em contato com o canal de
vendas seguindo as orienta¢gbes do mesmo.

Em casos de garantia superior a 90 dias, o consumidor deve entrar em contato com a central de atendimento
ao cliente através do email atendimento@casatema.com.br ou através de nosso chat de contato no proprio
site casatema.com.br, que lhe trara as orientagdes necessarias.

A Casatema cabera a responsabilidade de realizar uma analise prévia do produto através de fotos e videos,
em caso de parecer positivo (comprovado defeito) a empresa arcard com custo de transporte envio de pecas
e produtos. E reservado o direito da empresa de reter o produto ou a(s) pega(s) danificada(s). Com a
comprovacao de defeito no produto, a Casatema podera optar pela substituigdo total ou parcial de pegas.
Esta se reserva no direito de realizar os servigos de reposigéo de partes de pegas e componentes que
constatem satisfatoriamente a existéncia de defeito de material ou de manufatura. Se, no momento em que
ocorrer a assisténcia o mesmo produto ou seus materiais ndo estiverem disponiveis, a empresa podera
substitui-los por de igual qualidade e valor equivalentes a nova linha de produgéao.

Perda de Garantia

Fica determinado que a garantia perdera efeito nos casos:

* Desgaste em parte e/ ou pegas e acabamento decorrentes de uso intenso ou exposi¢ao a condigdes
extremas, incluindo, mas nao se limitando a exposigéo ao frio e calor intensos, luz direta do sol, chuva,
umidade excessiva, maresia, entre outros;

* Danos causados durante o transporte, quando estes nado tiverem sido executados pela Casatema
e, principalmente, ndo ha cobertura de danos decorrentes de transportes e mudangas de enderego docliente;

* Danos decorrente da ma utilizagdo do produto, esforgos indevidos ou qualquer uso diverso daquele
orientado pela Casatema, bem como no caso de montagem em desacordo com o manual de

instrugdes ou no caso de o cliente ou prestador de servigos por este contratado, vir a realizar alteragdes
na estrutura ou acabamento do produto diferente da forma como o produto foi entregue;

* Nao ha cobertura por danos causados por descuido, limpeza e/ou manutengdo em desacordo com as
instrucdes repassadas pela Casatema ou no caso de danos causados por prestadores de servicos
de limpeza ou conserto contratados pelo cliente;

* N&o se aplica a danos causados por materiais corrosivos como acidos, solventes, tintas e fluidos corporais;
* Danos causados por acidentes, quedas, sinistros, ataques de pragas ou agentes da natureza. Ou ainda
danos decorrentes de corrosao devido a falta de limpeza, manutencdo com produtos inadequados ou
conservacao em lugares diversos daqueles indicados pela Casatema (excetuados os produtos

destinados ao uso nestas condicdes);

* Esta garantia ndo cobre afrouxamento de tecido ocorrido com o uso e pelo desgaste natural do tecido

bem como pela deformagdo do enchimento ou espuma e pelo desalinhamento de costuras eventualmente
advindas com o tempo de uso;

* Produtos enviados a titulo de amostra ndo sdo cobertas por garantia.

* Produtos sem Nota Fiscal ndo possuem garantia.



Prepare-se para a montagem

IMPORTANTE - LEIA CUIDADOSAMENTE - RETENHA PARA REFERENCIA FUTURA

— X Confira as pecas, componentes e se ja tem em maos as
_J ferramentas necessarias.

—

| Para proteger seu moével, coloque as pecas sobre um tapete.

(— X Pararealizar a montagem sao necessarias 02 pessoa.
_J Convide sua familia ou amigos pra montar com vocé.

Para realizar a montagem vocé vai precisar dessas ferramentas:

Tl te

O Se ficar alguma duvida, é s¢ falar com a gente pelo chat do site.

Grau de dificuldade de montagem AVANGADO E 'E
Contrate nosso servigo profissional de montagem, € s6 apontar a camera do seu
celular para o QR Code ao lado ou chamar o numero (11) 4200-0402 no whatsapp.

\_

& Faca utilizacdo da régua abaixo para medir as ferragens.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
S



/ LISTA DE FERRAGENS \

REF. DESCRIGAO ILUSTRAGAO QTD

A Parafuso 1/4 x 90mm cab. 177mm BI

B Porca @25

C | Parafuso 7 x 80mm cab. 177mm Bl

D Parafuso 7 x 110mm cab. 17mm BI

E Parafuso 7x50mm cab. 177mm BI

F Parafuso PH CC 3,5x35mm 17mm BI

G | Cavilha 8x30mm

H | Parafuso PH FL 3,5x35mm cab. flangeado Bl | ! )

I Cavilha 10x40mm

J Chave Allen 4mm

K | Suporte Central

L | Saché de Cola

M | Parafuso 7x60mm cab. 177mm BI

N | Parafuso PH CC 4x16mm BI

O | Parafuso PH CC 3,5x30mm BI

P | Espagador 61mm

Q Parafuso 7x60mm cab. 10mm Bl

6




LISTA DE PECAS

~

DIMESOES (mm)

N° coD. ~ PESO UNT
PECA | FORNECEDOR BESERA ane COMP | LARG | ESP (KG)
1 7080 PE DIREITO FRONTAL 1 1100 | 65 | 38 1.76
2 7081 PE ESQUERDO FRONTAL 1 1100 | 65 | 38 1,76
3 7082 PE DIREITO TRASEIRO 1 1100 | 65 | 38 1,76
4 7083 PE ESQUERDO TRASEIRO 1 1100| 65 | 38 1,76
5 7084 SUPORTE DO QUADRO 1 400 | 65 | 18 0,30
6 7085 LATERAL DIREITA DA ESCADA 1 1100| 65 | 18 0,83
7 8882 LATERAL ESQUERDA DA ESCADA 1 1100 | 65 | 18 0,83
8 7086 LATERAL DIREITA ESCORREGADOR 1 1420 90 | 25 2,07
9 7087 LATERAL ESQUERDA ESCORREGADOR| 1 1420 90 | 25 2,07
10 8800 DEGRAU DA ESCADA SUPERIOR 1 353 | 65 | 25 0,37
1 7088 DEGRAU DA ESCADA INFERIOR 2 353 | 65 | 25 0,37
12 7089 SUPORTE DE GIZ 1 1098| 30 | 25 0,53
13 7090 CABECEIRA E PESEIRA 2 816 | 272 | 6 0,90
14 7091 BARRA TRASEIRA 1 1880| 395 15 757
15 7092 BARRA FRONTAL 1 1880| 120 | 18 2,76
16 7093 QUADRO 1 1098| 395| 15 4,39
17 7094 ESCORREGADOR 1 1360| 330 15 4,57
18 7095 ESTRADOS 14 | 888 | 68 | 12 0,50
19 7098 TRAVESSA CABECEIRA INFERIOR 2 816 65 | 18 0,62
20 7099 TRAVESSA CABECEIRA SUPERIOR 2 816 91 | 18 0,86
21 7100 RIPA CENTRAL DA CAMA 1 1890| 68 | 18 1,50
\ /
N -/







-

1

G&/

Vermelho

>

.
.

. /

~

Aplique um pouco de cola (L) nos furos e insira as cavilhas (G e I).
Fixe os Suportes (K), com os parafusos (N), conforme desenho.




- ™

2 Monte as cabeceiras, unindo as pecas (13,19 e 20) nos pés (1,3 e 2,4),
fixando com os parafusos (D).

J\

/3 Encaixe a peca (14) nos pés montados e fixe com os
parafusos (C), conforme desenho.




Afaste levemente as cabeceiras para fora e encaixe a peca (15),
depois fixe utilizando parafusos (A) e as porcas (B).

A A+J

J+A

N

Encaixe a ripa central (21) nos suportes e fixe com
os parafusos (N).

11



—

Fixe os estrados (18) com auxilio do espacador (P) e parafusos (O),

conforme desenho.

6

\

Vermelho

Encaixe as pecas (10 e 11) nas pecas (6 e 7) e fixe com os parafusos (Q),

conforme desenho.

7/

/




~

Encaixe a escada e fixe utilizando parafusos (E) e (H).

13



-

9 Alinhe a peca (12) na peca (16) e fixe com os parafusos (F).

~

LOUSA!
ESTE LADO
P/ FORA




-

~

1 O Insira a montagem (16) e fixe com os parafusos (H), conforme desenho.

LOUSA!

ESTE LADO

P/ FORA

LOUSA!

ESTE LADO
P/ FORA

OPCAO 1

APOS FIXAR 0

QUADRO RETIRE

O ADESIVO




/. N

1 1 Insira a peca (5 e 16) e fixe com os parafusos (E, H e O),
conforme desenho.




- ™

1 2 Encaixe a peca (8 e 9) na peca (17) e fixe utilizando os parafusos (E).

Azul

Vermelho

_
™~

3 Encaixe o escorregador e fixe com os parafusos (N), conforme desenho.

IRV







Dicas para assegurar a
garantia e prolongar a
vida 0Otil do seu movel

Limpeza
Use um pano macio, levemente umedecido com agua.
possivel o uso detergente neutro, ou sabdo neutro com agua.

Manutengado
Para garantir estabilidade e durabilidade, € recomendado
reapertar os parafusos de tempos em tempos.

Ventilagao
falta de ventilacao e excesso de calor pode
prejudicar a durabilidade e acabamento do produto.

19



V.01

20



	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20

